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Ata número dois da sessão ordinária realizada no dia dezenove do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. 

Ausente, Vereador Isidorio Nicolau Pech, o qual se fez presente, 

representando nosso Poder Legislativo em agenda na cidade de 

Curitiba/PR. Dando início a sessão ordinária, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente passando para o pequeno expediente, convidou a Secretária 

ad hoc, nomeada através da portaria de nº 003/2018, para que a mesma 

proceda com a leitura das correspondências enviadas para esta Casa de 

Leis, dentre elas: Os seguintes Projetos de Leis:  Projeto de 32/2023 

Súmula: Autoriza o Poder Executivo a realizar parcelamento junto à 

Secretaria da Receita Federal e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

038/2023 Súmula: Autoriza a gratuidade do transporte coletivo de 

passageiros, urbano e rural no Município de Paulo Frontin, e dá outras 

providencias; Projeto de Lei 040/2023 Súmula: Aprova o relatório de 

monitoramento ou avaliação do Plano Municipal de Educação, e dá 

outras providências; e, Projeto de Lei 042/2023 Súmula: Autoriza o Poder 

Executivo a realizar Parcelamento com a Secretaria da Receita Federal e 

dá outras providencias, continuam nas comissões permanentes para 

análise e emissão de parecer. Dando continuidade à presente sessão 

ordinária, passando para a Ordem do dia, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente de posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 

permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 022/2023 

(substitutivo) Súmula: Institui e regulamenta a jornada de trabalho no 

regime de 12X36 no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do 

Município de Paulo Frontin/PR e dá outras providencias, em seguida em 

votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 

seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente passou a palavra ao Nobre 
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Vereador Martim Marques Bonfim para o mesmo proceda com a leitura 

do requerimento 001/2024 de sua autoria, o qual requer envio de 

correspondência oficial ao Superintendente do Denit no Estado do 

Paraná, Excelentíssimo Senhor Hélio Gomes, solicitando para que seja 

realizado obra de revitalização da Rodovia Federal BR 476 no trecho 

entre a cidade de União da Vitória e São Mateus do Sul/PR, e BR 153 no 

trecho entre o trevo da BR 476 e a cidade de Irati/PR, em situação de 

urgência. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade 

dos Vereadores presentes. Em seguida foi passada a palavra ao Nobre 

Vereador Celso Osmar Kaminski para que o mesmo possa defender a 

indicação 001/2024 de sua autoria, o qual requer envio de 

correspondência oficial ao Chefe do Poder Executivo Municipal indicando 

para que, fazendo uso de todas as redes sociais, tanto da Prefeitura 

como da Câmara Municipal, além da rádio comunitária, promovam ampla 

campanha de divulgação do texto da Lei Municipal 975/2013 (Código 

Tributário Municipal de Paulo Frontin), especificadamente do Art. 167, 

relacionado ao IPTU (Imposto Territorial Predial Urbano), o qual diz o 

seguinte: “Ficam isentos deste imposto, os imóveis residenciais de 

propriedade de pessoas aposentadas, pensionistas, pessoas que 

possuam a curatela de deficientes físico ou mental. Parágrafo Único. 

Para usufruir desse benefício, o contribuinte deverá preencher e 

comprovar ao Município, os seguintes requisitos: I - Apresentar a certidão 

do Registro de Imóveis para comprovar que possui somente um único 

imóvel no Município, ou em caso de comprovação de inviabilidade 

econômica em virtude de altos gastos com medicamentos ou similares, 

apresentar o laudo social da Assistência Social Municipal. II - Residir no 

mesmo; III - que o benefício seja sua única fonte de renda e não 

ultrapasse 02 (dois) salários mínimos de renda familiar; IV – Esteja com o 
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imóvel devidamente cadastrado no Município como sendo de sua 

propriedade.” Colocado em discussão e votação. Aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Nobre Vereador 

Crispim Viana de Moura fez a solicitação de três requerimentos verbais, 

quais sejam: - requerendo envio de correspondência oficial ao Chefe do 

Executivo Municipal para que formalmente disponibilize um relatório 

circunstanciado acerca de informações precisas a respeito de todos os 

parcelamentos que já foram feitos por essa municipalidade envolvendo 

dívidas com INSS e FGTS, neste relatório deverá conter a data destes 

referidos parcelamentos, nome do gestor responsável pelo parcelamento, 

valor, e se os mesmos foram devidamente pagos. Colocado em 

discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 

presentes. – solicitou também envio de correspondência oficial ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal para que formalmente disponibilize um 

relatório circunstanciado acerca de informações precisas a respeito do 

programa “horas maquinas”, neste relatório deverá conter informações 

acerca de quanto deste programa já foi disponibilizado aos beneficiários 

bem como, quantas horas ainda estão disponíveis. Solicitamos também 

para que seja enviado para esta Casa de Leis o cronograma das 

localidades a serem atendidas pela Secretaria de Obras. Colocado em 

discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Por fim, requereu também, envio de correspondência oficial 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal para que se faça presente nas 

dependências da Câmara Municipal o funcionário responsável pela 

manutenção dos veículos da Secretaria Municipal da Saúde, na sessão 

ordinária a ser realizada dia 26 de fevereiro de 2024, as 18h00min, com 

objetivo de informar a todos sobre a real situação destes veículos. 

Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
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Vereadores presentes. Em seguida foi passada a palavra a Nobre 

Vereadora Andrea Soraia Blaskieivicz, a qual proferiu com a leitura da 

Moção de Pesar à família Chilanti pelo falecimento do Senhor Irineu 

Paulo Chilanti, a qual, após discutida, foi aprovada por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Em seguida passou-se para o Grande 

Expediente, utilizando-se deste espaço, como convidada, a Secretária 

Municipal de Saúde, Excelentíssima Senhora Bruna Cristina Markievicz, 

a qual explanou sobre os trabalhos realizados pela Secretaria de Saúde, 

nesta sessão ordinária houve inversão de pauta e o momento do Grande 

Expediente aconteceu no início desta sessão ordinária. Em seguida, deu-

se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão 

ordinária, pelo Ilustre Vereador Jonee Pesch. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

ordinária. O segundo Secretário, Vereador Daniel Gomes, lavrou a 

presente ata, a qual lida e, após ser colocada em apreciação e 

discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Fabiano José Bueno, Primeira-Secretária, Vereadora Andrea Soraia 

Blaskieivcz, Segundo-Secretário, Vereador Daniel Gomes e demais 

Vereadores presente à sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 


